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CLIQUEZ ICI POUR LA VIDEO DU DISCOURS EN FRANCAIS DE LA PREMIERE DAME
DE MADAGASCAR

  

Comme nous l’avions annoncé, Mialy Rajoelina était l’invitée d’honneur durant le Congrès
Mondial (World Congress – WC) de la JCI (Jeune Chambre Internationale) qui s’achève ce 5
novembre 2011.

  

  

En tant que Première Dame de l’Etat, également Fondatrice et Président de l’association Fitia,
elle a pris la parole par deux fois, le 4 novembre 2011. Voici la transcription de ses deux
discours.
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    DISCOURS de SE Mme RAJOELINA RAZAKANDISA Mialy  Première Dame de l’Etat Malagasy  Présidente Fondatrice de l’Association FITIA Madagascar  CEREMONIE DE REMISE DES AWARDS, LORS DU CONGRES MONDIAL DE LA JCI ABruxelles  Grand amphithéâtre de Brussels Expo, 4 Novembre 2011, 19h30)  *******  Monsieur le Président Mondial,  Monsieur le Secrétaire Général,  Mesdames et Messieurs les Membres du Comité Directeur,  Mesdames et Messieurs les Présidents Nationaux, Chefs de délégation,  Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, membres de la JCI,    Avant tout propos, je tiens à remercier chaleureusement le Président Kentaro Harada San dem’avoir invitée à participer à ce Congrès Mondial de la JCI.  
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  Je tiens à féliciter tous les lauréats des Awards de cette année. En cette circonstance, la JCIm’a fait le grand honneur de remettre le prix du Meilleur Projet pour les activités des Jeunes, àla JCI PARAGUAY (photo ci-dessus).  Cette récompense vient couronner l’excellence du travail qui a été réalisé ; travail qui, sansaucun doute, contribuera au progrès de la Société pour atteindre les objectifs fixés par lesNations Unies.  Je salue l’opportunité que la Jeune Chambre Internationale offre aux jeunes, de pouvoir selancer dans des défis auxquels ils doivent savoir faire face. Force est donc de reconnaître quec’est une Véritable école de la vie qui forge l’esprit d’initiative, le sens de la responsabilité et lasolidarité.  C’est pourquoi je suis particulièrement fière que Madagascar en fasse partie ; et je suispersuadée que l’expérience des membres de la JCI Malgache se renforcera davantage au seinde cette organisation en vue de participer au développement de la Grande île.  
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  Mesdames et Messieurs,   L’Association FITIA a été fondée en 2010, à la suite d’une catastrophe naturelle, qui a engendréune perte importante de vies humaines et de biens matériels. Cette Association que je présideaujourd’hui, est animée par l’adage malgache : « Ny soa atao levenambola ». Cela signifie quetous les bienfaits que nous prodiguons à autrui demeureront comme un trésor enfoui au fond denos cœurs.  C’est justement en ce sens que l’Association FITIA s’active pour relever sans relâche les défissocio-économiques de notre époque. Dans cette  optique, nous adoptons les valeurscommunes à la JCI, dont le « FIFANAMPIANA », un terme malgache qui signifie « entraide etsolidarité ».  Ce soir, nous sommes plus de 4 000 jeunes, issus de 92 pays différents, réunis en ce Congrès. « Ne demandons pas ce que notre pays peut faire pour nous, mais demandons-nous plutôt ceque nous pouvons faire pour notre pays !  Pour l’Association FITIA, il s’agit de penser globalement, tout en agissant localement et enanticipant les choses, en gardant nos valeurs communes.  Et ceci rejoint le slogan « Impact of the World » de la JCI pour l’année 2011.  Comme nous le rappelle M. Henry Giessenbier : "Pour créer des changements positifs, nousdevons nous améliorer, nous-mêmes, ainsi que le monde qui nous entoure".  Il ne s’agit plus de demander à ce que l’on nous vienne en aide mais de nous aidermutuellement, ce qui traduit très bien le concept OMOIYARI qui vous est plus que familier.  

  Mesdames et Messieurs,  Notre vie est en perpétuelle transition :  transition de la naissance à l’enfance ;  transition de l’enfance à l’adolescence ;  transition de l’adolescence à l’âge adulte  et transition de l’âge adulte jusqu’au voyage sans retour….  
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  Jeunes du monde ! Mobilisons-nous encore plus ! Il est temps de nous donner la main, pourrendre meilleur ensemble ce monde qui nous est si cher en donnant tout simplement le meilleurde nous-mêmes ! Gardons en notre esprit que : « le meilleur moment de notre vie, c’est lajeunesse ! ».  
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  Bertholt Daems et Mialy Rajoelina  Avant de conclure, j’aimerais adresser tous mes vœux de succès au nouveau Président Bertholt Daems. Puisse l’année 2012 lui être synonyme d’une année d’action animée par laPassion.  
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  J’adresse également mes chaleureuses félicitations à tous les membres de la Jeune ChambreInternationale pour la réussite de ce Congrès Mondial.  Je vous remercie de votre aimable attention.  =====================================================================    
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  CLIQUEZ ICI POUR LA VIDEO SUR CETTE RECEPTION AU SHERATON BRUSSELS    Speech oh Her Excellency Madam RAJOELINA RAZAKANDISA RAJOELINA  First Lady of Madagascar  Sheraton Hotel –Kentato Harada San, World President of JCI, invited by JCI Madagascar(4 november, 2011, 18: pm)        Ladies and Gentlemen,    I am very grateful, and with all my gratitude; it was really a pleasure for me and interesting ofvisiting Brussels the Heart of Europe; And without the contribution and all the knowing andorganization of JCI Team, this visit would have not taken place. We appreciated so much“Brussels and its multiple cultural aspects”; its valorous tradition among its famous chocolatewhich I really delicious.    Therefore, we have shared a few but unforgettable moments together, and I can assure youthat it will last in our memory. Our great enthusiasm is that. If it was to make a choice, weimmediately took you all on the first flight to Madagascar, but in the mean time, we shallmaintain our hope of seeing you surely on our big island soon!    Following our visit, it’s a pleasure for us to offer you some souvenir made from our handcraftmen and women, let’s say that it is a first impression of the exotic and tropical feeling of ourbeautiful country!    An for your eyes finest pleasure, “A picture is more valorous than one thousand words”, I willpropose, and let you all enjoy a special report video, which we have shot and combined theAssociation Fitia’s itinerary, founded since 2010. Since its creation, the Association Fitia’smission is recently contributing for the Millenium Developement Challenges!    With kindest regards, to all the youths, all the best wishes and successful action to the JCITeam!    Thank you for your attention.    
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  Un reportage de Jeannot RAMAMBAZAFY  Bruxelles, le 5 novembre 2011  
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